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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 44/2022

Aos vinte oito dias do mês de novembro do ano de dois mil
e  vinte  dois,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Ederson  Magnus  Lopes,  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt, Paulo Meyer Carcuchinski,
Diovani  Chaves  da  Silva,  Osmar  Prusch  da  Rocha  e
Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz.  Havendo  o  número
regimental  de  vereadores  presente  é  declarada  aberta  a
presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da bíblia o
vereador:  Diovani  Chaves  da  Silva.   A  ata  do  dia
21/11/2022 sessão ordinária foi aprovada por unanimidade.
EXPEDIENTE:  Oficio  nº  189/2022,  Projeto  de  Lei  nº
41/2022. Passando-se para os LIDERES DE BANCADA: O
vereador  Osmar  Prusch  da  Rocha  líder  do  PDT usou  do
espaço cumprimentando a todos, parabenizando o time do
Caiff pela bela participação do jogo na copa do vale, e a
todos os times que participaram inclusive o independência
da costa do morro, jogos estes que foram bonitos e sempre
lotados os campos, em nome do Joel o comentarista da rádio
clube do povo parabenizou toda a equipe desta rádio clube
do povo pelo suporte que estão dando e levando os jogos
para nossas comunidades, vereador Jorge Trisch líder do PP
também usou do espaço cumprimentando a todos falando
dos eventos que ocorreu no final de semana com futebol e
pedal,  pois  esporte  faz  bem,  parabenizou  as  equipes  da
organização e aos que participaram do pedal solidário e do
futebol do nosso município, através da rádio clube do povo
que  tem  feito  um  transmissão  excelente  deste  evento
ajudando muito o esporte nas divulgações, as comunidades
pela  participação  e  ajuda  para  estes  eventos  serem  um
espetáculo,  agradeceu  aos  times  que  participaram  e  as
organizações de todos os campos  que participaram da copa



do vale, damos o mérito aos times que chegaram a final mas
principalmente  ao  Caiff  que  representou  nosso  município
muito  bem  adquirindo  o  lugar  de  vice,  também  o
independência que fez uma bela atuação neste campeonato,
agradeceu o olaria pela bela recepção que proporcionou a
todos  em seu  campo  de  futebol,  os  atletas  do  Caiff  que
participaram com garra time este bem montado, humilde e
em nome do Wagner com seu belo futebol parabenizo todos
que  colaboraram  para  que  este  time  chegasse  as  finais,
comentou do orçamento deste ano que será um pouco mais,
e cada vereador terá um por cento como emenda impositiva
para que possa  indicar  no que vai  ser  usado,  são  valores
pequenos mas de grande valia para que cada vereador possa
indicar ao prefeito onde e pra gastar, são vinte dois mil e
setecentos reais, e cada  bancada chegando quase a sessenta
mil, temos três bancadas nesta casa, será feita reunião com
os  vereadores  para  cada  um trazer  as  demandas  de  suas
comunidades, foi feito este ano já e este  vereador dedicou
sua  emenda  a  rede  de  agua  de  bananeiras,  vereador
Reginaldo para uma bomba de agua, o suplente de vereador
Jonas na época vereador pra melhoria de rede de agua,  e
este  ano  indicarei  na  parte  individual  que  me  cabe  para
melhorias na rede de agua do arroio do padre, esta é uma
reinvindicação  daquela  comunidade  ,  as  emendas  de
bancada vamos nos reunir para decidir onde colocar, a do
ano passado  as  bancadas  PP,  PDT e  MDB repassaram a
saúde para compra de um veículo de onze lugares,  já foi
empenhado  num valor  estimado  de  duzentos  e  cinquenta
mil,  isso  é  um  trabalho  da  casa  legislativa  e  com  estas
emendas  impositivas  os  vereadores  podem ter  um pouco
mais de ação dentro do orçamento exigindo ao executivo
que coloque onde indicamos,  a casa legislativa faz o que
pode  para  melhorias  e  soluções  as  demandas  das
comunidades, votamos projetos de suma importância para o
andamento   e  crescimento  do  município,  é  dever  do
vereador fiscalizar, legislar e ajudar o executivo no que for
preciso  para  melhor  atender  nossos  munícipes  na
agricultura, saúde, educação, obras, assistência social, com a
lei que aprovamos estamos conseguindo pavimentar a frente
dos comércios,  tendas com a esperança  de que possamos
chegar a cem por cento, fazendo em todas as tendas, sendo
um avanço para o município  divulgar o que a de melhor
aqui dentro, buscando desenvolvimento na agricultura e nos
comércios, gerando empregos e com isso arrecadação, é isso
que esta casa legislativa e o executivo querem trabalhar em
prol  de  melhorias  para  as  comunidades.    REGIME DE



URGENCIA:  Não  houve  nada  no  regime  de  urgência.
ORDEM DO DIA. Não houve projetos a serem votados. 

Passou-se  para EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usou do espaço o
vereador:  Jairo  Roberto  Torres  de  Bitencourt.  E  não  havendo
nenhum  vereador  mais  a  usar  da  palavra  o  presidente  declara
encerrada a sessão, do que para constar foi lavrada e digitada a ata,
eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente e demais
colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


